Wirfelspiel

alle Wiirfel w tirfeln

if Schalter von Wiirfel 1 =0
ja nein

Wiirfell w irfeln (0-5) Wirfell anhalten

if Schalter von Wirfel 2=0
ja nein

Wiirfel2 w iirfeln(0-5) Wirfel2 anhalten

if Schalter von Wiirfel 3=0
ja nein

Wirfel3 w trfeln (0-5) Wirfel3 anhalten

if Schalter von Wiirfel 4=0

ja nein
Wirfeld w trfeln (0-5) Wiirfel4 anhalten
ja nein
Wirfel5 w trfeln (0-5) Wirfel5 anhalten
if Worfel 1-5=1
ja nein

Ausgabe Augenzahl von allen
angehaltenen Wiirfeln als Dualzahl

if einer von fanf Wirfeln =0
ja nein

alle Wirfel neu w tirfeln @




